
2.9Chequeo de lectura módulo 2 
Responde las siguientes preguntas: 
 
1. ¿Es correcto afirmar que la 
Administración Pública es el órgano 
ejecutivo rector de las políticas públicas, a 
través de las cuales se intentan hacer 
efectivos los derechos que las leyes le han 
reconocido y concedido a sus ciudadanos? 
 
Si. 
No. 
2. ¿Es correcto afirmar que la 
Administración Central es aquella que rige al 
Estado en su totalidad? 
 
Si. 
No. 
3. Indique la respuesta correcta: En un 
esquema de centralización, la clave está 
dada porque las facultades de decisión 
están reunidas en... 
 
un solo órgano rector. 
en órganos superiores. 
4. ¿Es verdadero o falso señalar que, en un 
esquema de descentralización, la 
competencia se ha atribuido a una persona 
jurídica distinta, a un ente separado de la 
Administración Central? 
 
Verdadero. 
Falso. 
5. Completar la frase con la opción correcta: 
“Las necesidades de la gestión pública han 
demostrado la necesidad de... 
 
mantener el poder centralizado en un solo 
organismo rector”. 
descentralizar la personalidad jurídica del 
Estado, mediante la creación de personas 
diferenciadas”. 

6. Analice estas frases e indique cuál es la 
correcta: 
 
“Se suele decir que hay desconcentración 
cuando la legislación confiere y regula 
temporariamente atribuciones a órganos 
inferiores, dentro de la misma organización, 
tendiente a agilizar el funcionamiento de la 
Administración Central”. 
“Se suele decir que hay desconcentración 
cuando la legislación confiere y regula 
permanentemente atribuciones a órganos 
inferiores dentro de la misma organización, 
tendiente a agilizar el funcionamiento de la 
Administración Central”. 
7. “Las entidades autárquicas son personas 
jurídicas públicas estatales con aptitud legal 
para administrarse a sí mismas, y que tiene 
cometidos administrativos, económicos, 
industriales o comerciales”. 
 
Verdadero. 
Falso. 
8. “En la práctica cotidiana, cuando 
hablamos de funcionarios públicos, se hace 
alusión, tanto a los agentes, así como a los 
gobernantes que ejercen la función pública”. 
 
Verdadero. 
Falso. 
9. Analice estas frases e indique cuál es la 
correcta: 
 
“El sistema de organización federal, 
adoptado por la Argentina, está formado por 
dos grandes estructuras estatales paralelas: 
el Estado nacional y los Estados provinciales”. 
“El sistema de organización federal adoptado 
por la Argentina está formado por una 
estructura estatal, de la cual dependen y 
derivan las administraciones locales”. 

 
 
10. Complete la frase con la opción correcta: 
“La administración descentralizada 
comprende... 

 
 
 
 
 

a los organismos descentralizados, 
autárquicos y autónomos”. 
sólo a los organismos descentralizados”. 
 


